PRUEBA DE PERIODO 3/ PENSAMIENTO
LOGICO MATEMATICO/ CLEI 4 SANUBER L.

, Cuando en un grupo una persona abr/aza a otra una sola vez, el nimero total
de abr/azos, a, se calcula mediante la expresion:

dx—1
L _xx=1
3]

donde X es el nUmero de personas en el grupo.

éCual es el valor de a para un grupo de 5 personas?

-3
~5

~ 15

, En las expresiones algebr/aicas que aparecen a continuacién X yY son
nUmeros reales cualesquiera.

(z+¥) "+ 2yt ¥ T bz

SiX=2yY =3, entonces
(x+ v)*

es igual a

-9




; En las expresiones algebr/aicas que aparecen a continuacion X yY son
nUmeros reales cualesquiera.

(x+¥) x4+ 2xy 4+t ¥ 4+ x°
SiX=-2yY =-3, entonces

x! +2xy+1* (esigual a




, La balanza de la figura esta en equilibr/io (esto equivale a que ambos lados de
la ecuacién tienen el mismo valor).

La ecuacion:
Nx+vy=2z

donde X corresponde a la masa del plato, Y corresponde a la masa del pocillo
y Z a la masa de cada botella, representa la situacién.

A ==
& &>
AN

{Cuales de los siguientes son posibles masas, en gramos, de los objetos?

~X=20,Y=15yZ =35
~X=40,Y=10yZ =30
~X=35Y=15yZ =20

~X=30,Y=40yZ =10




s La funcién fix) = (x- 1)(x + 4)(x + 2) permite determinar el volumen en
centimetros clbicos de la caja que se muestra en la figura

{Cual debe ser el valor que debe tomar xen centimetros para que el volumen

sea 70 centimetros cubicos?

¢ El monomio que debe escribirse en el corchete que hace verdadera la
expresion es

6x’y —[ ]+5.T:_:L' =—18x*y

~ 30x%y
~ 29x%y
~ -30x%y
~ -29x%y




; El monomio que debe escribirse en el corchete que hace verdadera la
expresién es

—15a°b%c - 220 % +[ | = -12a°8%

~ 22a3b?%c
~ 5a3b?c
~ 3a3b’c

C 4a3b?c

g Teniendo en cuenta que términos son semejantes, el resultado del polinomio
gue se muestra a continuaciéon es

L 6x? +8x+5x" —4x—9x? —20

~ -20x2+4x-20
~ 20x%2+4x-20
~ 10x2+4x-20

- -10x?+4x-20

o Al multiplicar los polinomios siguientes, el resultado es

(dm*n+ T Y S3m n+ 2mn’)

~ 4m*n?+7m?n4
~ m*n2+7m?2n*
- -12m*n2-13m3n3+14m?n*

~ 12m*n2-13m3n3+14m?n*




10 Al multiplicar las expresiones algebr/aicas siguientes, el resultado es

Sm(—3Im+8)

~ -15m3+40m?
~ 15m3+40m?
~ -15m3-40m?

~ 15m3-40m?

11 Se quiere sembr/ar un terreno cuadrado(A = L x L = L) como se muestra la
figura.

El area del terreno en metros cuadrados que se sembr/ara es

(2x+3)m

(2x+3)m (2x+3)m

(2x+3)m

~ X2+12x-9
~ 4x2+12x+9
~ 4x2-12x+49

~ X2+12x49




1, Se quiere sembr/ar un terreno cuadrado(A = L x L = L?) como se muestra la
figura.

El perimetro del terreno en metros es

(2x+3)m

(2x+3)m (2x+3)m

(2x+3)m

~ X2+12x-9
C -8x-12
C 4x-15

C 8x+12

13 Se tiene un terreno rectangular con sus dimensiones en metros como se
muestra en la figura.

(x=5)m

(2x + T)m

El perimetro del terreno es

C 6x+4
C -6x+4
C 3x+2

C 3x-2




14 Se tiene un terreno rectangular con sus dimensiones en metros como se
muestra en la figura.

(x=5)m

(2% + T)m

El area de la figura es

C 3x-35
C -3x+35
~ 2x%-3x-35

c 2x?+43x-35

15 Se tiene un terreno rectangular con sus dimensiones en metros como se
muestra en la figura.

(x=5)m

(2% +T)m

Si X = 7, el area del terreno rectangular es

~ -24m?
- 42m?
~ 43m?

C 67m2




16 Al multiplicar los polinomios
|27 +3x )x + 4)

El resultado obtenido es

3 2
- x°+11xc+12x

~ X3+11x%2+12x
~ X3-11x%+12x

~ X3+11x%+12

17 Al multiplicar los polinomios

x? +3x+2)(x-2)

El resultado obtenido es

~ X3-x2+12x
~ X3+x%-4x-4
~ X3+x2-4x-4

~ X3+x%-4x+4




15 Lee con atencidn la siguiente informacion y responde.

Los psicélogos que trabajan en un Centro de Dia para adultos de la tercera
edad de la Ciudad de Medellin, observaron el estado civil de un grupo de 120
varones que se tratan por problemas depresivos. Sus registros se presentan en
la siguiente tabla:

Estada Civil Frecuencia
Soltero 24

Casado 18

Viudo 42
Divorciado 36

Total 120

La moda de la tabla de frecuencia es

~ Casado
«~ Divorciado
«~ Soltero

«~ Viudo

19 LOS siguientes son los puntajes de un grupo de adolescentes en un test de
Agudeza Visual: 25, 12, 15, 23, 24, 39, 13, 31, 19, 17.

La media es

- 22
~ 23,4
~ 21,8

- 24




-0 LOS siguientes son los puntajes de un grupo de adolescentes en un test de
Agudeza Visual: 25, 12, 15, 23, 24, 39, 13, 31, 19.

La mediana es

~ 23
- 24
~ 25

~ 19




